ATNIOAYTHPIEZ E=ETAZEIX
" TAZHXZ ENIAIOY AYKEIOY
2ABBATO 2 IOYNIOY 2001
E-ZETAZOMENO MAOHMA
OETIKHZ KAI TEXNOAOIIKHZ KATEYOYNXZHZ
MAOHMAT IKA

OEMA 10
A.1.Ai1vovTtal ol piyadikoi apiBpoi 2z, z». Na

A.

B.

2.

1

anmodeifete 6tLl: lz1 - zol = |z4 - |zJl.
Movadeg 7,5

Na xapaktnpiloete T1¢ TPOTACELG TIOU
akoAouvBoUv, ypapovta¢ OTO0 TETPAOLO 0AC
Tnv €vdelén Zwoto n Aabo¢ dimAa OTO
ypauua mou avTtloTolXel o€ KdBe mpotaon.

Mta KABE HLYOad1KO aplOBUO z 1OoXULEL:

a. [A=zz
B. 22‘::22
V. 4:-&‘
5. |7=|z
€. iikﬂj

Movadeg 5

LAy Z; =3+4i Kouzz:l-\FSi, va ypAayeTe OTO

TETPAOLO ©OC TOLC OpPLOPOLC TNC ZTAANG A
Kal OimAa o0& KABe aplOpd TO YypAUHO TNG
ZTAANG B €101, WOTE va TIPOKUMTEL 100TNTA.

ZTAANn A ZTtAAn B

1. |z,-2, o. 4




2 kﬂ B. 2
3. [z,)° Y. 25
o | e
5. iz, €. -2
oT. 5
Z.10

Movdadeg 7,5
B.2.AV yl10 TO HLlYyadilkd apiOpd z 1oxUel |7=1,

-1
va deléete o011 Z=— .
Z
Movdadeg 5
OEMA 20
Eotw f pia mpaypatikrn ouvaptnon HE TUTO:
ax?, X<3
f(X) =X 1_eX-3
_, X >3
X—3

oa. Av n f elvalr ocuvexng, va amodei&ete OTL O
= -1/9.
Movadeg 9

B. No PBpeite Ttnv €&lowon TNG EQATTOMEVNG TNC
YPOQ1lKNg moapdotaon¢ Cg¢ TNC ouvvaptnong f oto
onpueio A(4, f(4)).

Movadeg 7

y. Na vmoAoyioete TO €pfBadov Tou YXwplou ToOUL
MEPLKAELETAL ATMO TN YPOAPLKN TOpAacTOOon TNG
cuvdptnong f, Tov dG&ova X 'X KAl T1C
gvbeleg x=1 KO1 x=2.



Movadeg 9

OEMA 3o
NMa pioa ocvvaptnon f, mouv e€ivatl mapaywyioiun
0TO0 OUVOAO TWV TPAYHOTLKOV dapibpwv IR, 1oXUVEL
OT1l:
f3(x) + B f2(x) + vy f(x) = x® - 2x2 + 6Xx -1
ylia Kabe xe IR,

omouv B, Yy mpaypatikol apiBpol pe B2 < 3y.

o. Na del&ete oOT1L n ovvaptnon f 0d&ev €xel
akpoTaTa.
Movdadeg 10

B. No del&ete o611 n ovvaptnon f elval
yvnoiw¢ avgovoa.
Movdadecg 8

Y. No 9deigete OT1 ULMAPXEL Hovadikn pila 1TNG
e&lonwong f(x) = @ oto avolKTO didaotnua (0,1).
Movadeg 7

OEMA 40
ECTW H1l0 TpaypaTtiknl ocuvvdptnon f, ouvexng oTo
OUVOAO TwWV TPAYHATLKOV daplBuwv IR, ylia TNV
omoila 1oxUOUV Ol OXEOCELG:

1) f(x) = 0, ylia KdBe xe IR

ii) f(x) = 1-2x2j;tf2(xt)dt, yia Kd&0e

Xxe IR.
ECTwW OKOUN g n ouvvaptnon Tmou opidetal amo
TOV TUTO

1
g(X)=-—-x*, yia kKabe xe IR.

f(x)



. Na deiete ot toxver  f(x)=-2xf*(x)
Movadeg 10
. No deig&ete O6T1 n ouvvaptnon g €ivatu
ctobepn.

Movadeg 4
. Na del&ete OT1L 0 TUMOC TNCg ouvvaptnong f
etlvat:

1
f(x) = -
1+ %2
Movadeg 4
Na Bpeite TO Op1loO lim (x f(x) nu2x).
X—> 400

Movadeg 7



